
YouGov / J. Jones Survey Results

Sample Size: 1005 Welsh Adults

Fieldwork: 30th November - 4th December 2015

Total Con Lab Lib Plaid UKIP Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE
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Wales
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South 
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East

South 

Wales 

West

Yes No

Weighted Sample 1005 246 334 59 110 123 487 518 123 225 340 318 472 533 192 208 224 208 173 190 815

Unweighted Sample 1005 228 344 62 95 127 520 485 96 126 356 427 566 439 210 200 199 214 182 169 836

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

In most local authorities in Wales, councils are required to survey 

parents to assess the demand for Welsh medium education in 

primary schools and make provisions for these demands.

In local authorities where there are few or no English medium 

primary schools do you think local authorities should, or should 

not be required to survey parents to assess the demand for 

English medium education in primary schools and make 

provisions for these demands?

Should be required to survey parents and make provisions for the 

demands
51 54 56 58 41 47 49 53 60 38 50 58 52 51 54 48 51 49 56 43 53

Should not be required to survey parents and make provisions for the 

demands
21 20 16 16 45 24 26 16 15 29 19 20 24 19 23 24 20 18 20 42 16

Don’t know 28 26 29 26 14 30 25 31 25 33 31 22 25 31 23 29 29 33 24 16 31

Social Grade Region Speak WelshPast Vote 2015 Gender Age
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